2.9 Losung Vorwissenstest

1. Das Becken wird unterteilt in das grol3e Becken und das kleine
Becken.
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2. Der Arcus pubis der Frau betragt zwischen 90 und 95 Grad.

______________________________________r_____—-i——————

3. Die Conjugata vera obstetrica ist die engste Stelle in der
Beckenmitte.
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4. Der Beckeneingangsraum ist queroval. [ ]
5. Die Interspinalebene befindet sich im Beckeneingang. = .
6. Der Langsdurchmesser des knéchernen Beckenausgangs ver- =

lduft vom Promontorium zum Unterrand der Symphyse.
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7. Der Uterus liegt vollstandig im Bauchraum, die Cervix liegt in
der Beckenhohle. L
8. Der Halteapparat des Uterus umfasst:
- ventral das Ligamentum teres uteri und das Ligamentum o
vesicouterinum,
— kaudal das Ligamentum latum uteri bzw. das Ligamentum [
cardinale,
- dorsal das Ligamentum sacrouterinum. B
9. Das kndcherne Becken besteht aus folgenden Knochen:
— Os pubis (Schambein), Ossa ischii (Sitzbein), Ossa ilii (Darm- L] X]
beine), Os sacrum (Kreuzbein);
[

— Ossa coxae (Huftbeine), Os sacrum (Kreuzbein), Os coccygis
(SteilBbein).
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10. Das Promontorium ist ein Vorsprung der Zwischenwirbel- ]
scheibe des ersten Sakral- und des sechsten Lendenwirbels.
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11. Der Beckenboden besteht aus drei Muskelschichten: |
- Diaphragma pelvis, []
- Diaphragma urogenitale, []
_ 3uBere Muskelschicht des Beckenbodens. []
12. Das Diaphragma urogenitale ist eine muskulds-sehnige Platte,
die sich als Dreieck im Schambogenwinkel zwischen den bei- [ ]

den Schambein- und Sitzbeinasten befindet.
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13. Das Diaphragma pelvis ist die innere Muskelschicht des
Beckenbodens, die aus den folgenden Muskeln besteht:
_ Musculus levator ani mit den 3 Muskelanteilen:
Musculus puborectalis, Musculus pubococcygeus,

Musculus iliococcygeus;
— Musculus coccygeus (auch Musculus ischiococcygeus).
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14. Das Perineum ist der Weichteilbereich zwischen der hinteren
Kommissur und dem After.
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